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Актуальність обраної теми обумовлена, тим що у сучасних умовах 
розвитку підприємства, в тому числі ресторанного бізнесу, є проблема 
неналагодженої та неефективної діючої система управління виробничими 
запасами, що призводить до несвоєчасного забезпечення виробництва 
необхідною сировиною та матеріалами або до надлишкового їх накопичення. 
Як наслідок неефективної господарської діяльності – зростання ризику 
одержання збитку.

Метою дослідження є розробка рекомендацій щодо впровадження 
автоматизації обліку виробничих запасів на підприємстві.

Актуальним напрямом удосконалення документування та обліку 
виробничих запасів на підприємстві є перехід на комп’ютеризовану форму 
обліку. Застосування комп’ютерних технологій у бухгалтерському обліку 
значно підвищує продуктивність праці бухгалтерів і суттєво покращує його 
організацію на підприємстві.

Дослідженням встановлено, що більш сприятлива для обліку 
ресторанного бізнесу є функціональна облікова система для закладів 
громадського харчування Smart Accounting на базі 1С: Підприємство - 
Бухгалтерія 8.2.  В розрізі діяльності ресторану програма має два модулі 
1С.Smart Accounting: Back, що використовується безпосередньо бухгалтерія, 
комірники та 1С.Smart Accounting: Front, з якою працюють в ресторані, на місці 
продажу виробленою продукцію.

Розглянемо автоматизацію руху виробних запасів на прикладі ресторану, 
зокрема руху картонної упаковки для видачі гостям кави та десертів, що 
відноситься до рахунку 201 «Сировина та матеріали».

Рух запасів розпочинається з запиту на закупку від ресторану. 
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Відповідальні особи, зокрема адміністратор роблять заяву. Таким чином, 
програма передбачає необхідну кількість товару від двох до п’яти днів. 

В свою чергу комірник, прийнявши заяву, бачить кількість залишків 
необхідної продукції по складу, та на підставі даної заяви друкує бланк 
переміщення продукції та відвантажує потрібну кількість товару до ресторану.

Для того, щоб побачити в режимі онлайн рух картонної упаковки на 
місцях реалізації пропонуємо впровадити систему Модифікаторів, що будуть 
списуватися на місці автоматично. Слід зазначити, що модифікатор 
відображаються як коментар та, не має, в цьому випадку, ціни. Тобто гості за 
нього не платять (це все залежить від обраненої політики підприємством, 
можливій варіант списання як блюда, з зазначеною ціною).

Підводячи підсумки, ми побачили, що на базі обраної програми 
продуману функцію обліку надходження або списання товару – від моменту 
замовлення та оприбуткування продуктів на склад до завершальної 
технологічної картки, та реалізацію на місці продажу.

Узагальнюючи вищевикладене, можна зробити висновок, що для 
отримання достовірної інформації необхідно вдосконалити облік і контроль 
запасів за допомогою автоматизації. Адже функціональна облікова система для 
ресторанного комплексу, крім класичного бухгалтерського, податкового та 
складського обліку може включати в себе блок обліку ресторану, та блок 
управлінського обліку. Містить механізм консолідації управлінської звітності з 
декількох об’єктів в загальну базу, що дозволяють миттєво отримувати 
аналітичну інформацію, стосовно наявності залишків та руху між підрозділами 
виробничих запасів та зменшує час на прийняття оперативних рішень.

Науковий керівник – к.е.н., доц. Маркова Т.Д.
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Актуальність дослідження економічної сутності власного капіталу та його 
видів викликана тим, що збитковість вітчизняних підприємств негативно 
відображається на обсягах власного капіталу. Це обумовлюється тим, що 
чистий збиток збільшує непокритий збиток підприємства, який є складовою 
власного капіталу, що в кінцевому підсумку може призвести до його від’ємної 
величини. Капітал посідав вагоме місце в існуючій системі розподілу й 
перерозподілу, та споживання матеріальних благ, оскільки саме він виконує цю 
функцію. Проте нового значення воно набуло лише в умовах ринкових 
відносин.

Економічна категорія «капітал» підприємства досліджено багатьма 
вітчизняними й зарубіжними вченими, серед яких Н.М.Ткаченко, І.І. Агапова., 
В.Д. Базилевич, І. Т. Балабанов, Г.Н. Богачева, І.А. Бланк, О.І. Бідник, Є.Ф. 
Брігхем, Л.І. Катан, Р.С. Квасницька, С.М. Клименко, Т.А. Черемісова, Г.О. 
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